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Ročník XLV   prosinec 2021           číslo 6 

 

Radostné prožití vánočních svátků 

a mnoho zdraví, štěstí, osobních 

i pracovních úspěchů v roce 2022 
 

Vám přeje městys Brozany nad Ohří 

Ing. Václav Bešta, starosta 
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SLOVO MÁ STAROSTA 

Vážení spoluobčané, 

obdrželi jste letošní poslední vydání zpravodaje městyse, 

který vám přináší informace o aktuálním dění v našich 

obcích. V tomto úvodním článku tak mám příležitost vás 

seznámit s některými z posledních rozhodnutí zastupitelů  

i rady městyse.  

Zastupitelé se sešli ve středu 8. prosince večer, a mimo jiných 

povinností se jednomyslně vyslovili pro maximální podporu 

projektu rychlého internetu v Brozanech n. O. a schválili 

rozpočet městyse na rok 2022. V dalším průběhu pak přijali 

dvě obecně závazné vyhlášky městyse, které se vážou  

k odpadovému hospodářství městyse, a nakonec schválili 

podání žádosti o dotaci na rekonstrukci budovy zvané Bílý 

dům. To jsou ta nejdůležitější rozhodnutí a nyní se krátce 

vrátím k některým z nich. 

Opět Vás oslovuji s tématem realizace optických přípojek  

v Brozanech nad Ohří, na základě už zmíněné zásadní 

podpory zastupitelstva městyse. Rada městyse se již kladně 

vyjádřila ke stavbě páteřní trasy. 

Někteří z Vás ještě nevyjádřili zájem s připojením, přitom 

výhody tohoto typu připojení jsou nesporné. Vyšší rychlosti 

internetu, stabilita, nulové nároky na údržbu a pořízení 

přípojky je v tomto období zdarma, což nemůže být 

garantováno i do budoucnosti. Připojením se zvyšují hodnoty 

nemovitosti o 3 až 5 %. Provozní náklady na připojení jsou 

srovnatelné se stávajícími přípojkami po drátech a mají vyšší 

stabilitu spojení oproti WIFI připojení.  

Je potřeba myslet na budoucnost. Kromě připojení televize 

je důležitá stálost připojení hlavně při on-line výuce všech. 

Proto prosím abyste nezapomněli co nejdříve odeslat 

podepsané formuláře paní Jiříčkové, která má na starosti 

registrace. Formuláře, informace k optickým přípojkám, 

vysvětlení, kontakty, přínosy a další informace o dalším 

naleznete na webových stránkách městyse zde:  

https://www.brozanynadohri.cz/evt_file.php?file=2021 
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Současně Vás žádám, abyste rovněž oslovili vaše kolegy, 

sousedy a příbuzné, kteří vlastní rodinný dům v Brozanech, 

abychom do konce ledna 2022 naplnili realizační limit, který 

je 60 % domácností. V současnosti nám chybí souhlas asi 240 

z nich. Pokud každý z nás osloví své nejbližší okolí, bude naše 

obec zařazena do realizační fáze ve druhé polovině roku 

2022. 

Po diskuzi s některými poskytovateli služeb internetu  

po optice (např. O2) bylo z jejich strany potvrzeno, že  

při stejných rychlostech zachovají ceny za služby, přičemž lze 

očekávat i pokles cen při přechodu na lepší kvalitu spojení.  

V důsledku přetrvávajících otázek svoláváme rozhlasem další 

schůzky s občany, abychom mohli vysvětlit a odpovědět  

na konkrétní případné dotazy. Vysvětlení se ujme pan Oldřich 

Krejčí a Jan Koubský, jak bylo přislíbeno na jednání 

zastupitelstva. 

Dalším důležitým rozhodnutím zastupitelů bylo zmíněné přijetí 

dvou nových obecně závazných vyhlášek (OZV). Jen  

na vysvětlenou, obecně závazná vyhláška je závazným 

dokumentem pro občany obce, který slouží k upřesnění 

zákonem daných ustanovení pro podmínky konkrétní obce.  

OZV č. 1/2021 byla přijata z důvodu novely zákona  

č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, 

a řeší obecní systém odpadového hospodářství. Prakticky se 

jedná o návod pro občany, na jaké složky své odpady třídit 

a kam je odevzdat.  

OZV č. 2/2021 byla přijata z důvodu novely zákona  

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 

předpisů, a ta řeší výši místního poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství, který byl pro příští rok stanoven 

ve výši 700 Kč/osobu. 

Již v minulém zpravodaji jsem popisoval, k jakým změnám  

u nás v odpadovém hospodářství postupně dochází. 

Ostatně z médií se mnohdy dozvíte, že k tomu dochází  

i v ostatních obcích a městech.  
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Od doby vydání minulého zpravodaje již byly všechny sběrné 

nádoby na směsný komunální odpad (SKO) v našich obcích 

opatřeny RFAD čipy a svozová firma převzala úřadem 

městyse zpracovanou přesnou evidenci popelnic. Svozové 

auto dokonce již začalo vážit tyto nádoby, ale zkušebně, tzv. 

s otevřenou váhou. Auto vyveze každou nádobu,  

i eventuálně neočipovanou. Takovou nádobu nám nahlásí, 

abychom mohli zajistit nápravu.  

Předesílám, že v průběhu příštího roku, až budou zpracována 

relevantní data svozovou firmou, bude každý vlastník 

nádoby informován o vyváženém množství. To proto, aby si 

mohl nastavit svůj domácí systém třídění a tím snižovat 

hmotnost jeho vyváženého SKO. V roce 2023 bychom měli 

opustit systém platby jednorázové sazby za občana podle 

přijaté OZV a nově přejít na platbu za hmotnost vyváženého 

SKO. Což je spravedlivější systém, protože každý bude moci 

svoji platbu ovlivnit podle množství jeho vyvezeného SKO. 

Toto je jednoduchá cesta, jak zlepšit výsledky, které obcím 

nová odpadová legislativa nastavila pro příští roky. V tomto 

smyslu za již dosažené výsledky opět děkuji všem občanům, 

kteří třídí odpad. Firma Elektrowin a.s., která odebírá vytříděný 

elektroodpad, vyhodnotila odebrané množství za rok 2020  

a městys Brozany nad Ohří obhájil první místo v Ústeckém 

kraji. Součástí tohoto ocenění je i poukaz na finanční 

odměnu ve výši 20 tisíc Kč, kterou opět investujeme zpět do 

systému nakládání s odpady městyse. 

Vážení spoluobčané, závěrem roku poděkuji za nás všechny 

zaměstnancům servisní organizace, kteří se kromě jiné 

činnosti celoročně starají o pořádek v obou obcích. Zvláště 

děkuji vedoucí sběrného dvora za její nelehkou práci  

a vstřícné jednání se všemi jeho uživateli. Paní vedoucí pak 

můžeme všichni našim disciplinovaným přístupem při 

překládání našich odpadů pomoci s jeho udržováním  

v řádném stavu. 

Přeji mnoho úspěchů všem našim spolkům a organizacím, 

aby v příštím roce úspěšně zvládají plnit všechna svá 

předsevzetí. Přeji jim aktivní a rozvíjející se členskou základnu, 
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která na oplátku nám připravuje sportovní, společenské  

a kulturní akce.  

Přeji mnoho úspěchů všem firmám, společnostem, 

podnikatelům a živnostníkům, kteří působí na území našich 

obcí.  

Vážení spoluobčané, nyní přání všem ostatním, aby se Vám 

dařilo v osobním i profesním životě. Přeji všem hodně zdraví, 

štěstí a osobní pohody.  

Krásné Vánoce a Nový rok. 

 
Ing. Václav Bešta, starosta městyse  

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

OTEVÍRACÍ DOBA V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

 

SBĚRNÝ DVŮR  

ČT 23.12.2021 15:00 – 17:00 

SO 25.12.2021 ZAVŘENO 

NE 26.12.2021 ZAVŘENO 

ÚT 28.12.2021 15:00 – 17:00 

ČT 30.12.2021 15:00 – 17:00 

SO 01.01.2022 ZAVŘENO 

Od 2. ledna platí běžná pracovní doba. 

 

ÚŘAD MĚSTYSE  

PO 03.01.2021 z technických důvodů ZAVŘENO 

 

POŠTA  

PÁ 24.12.2021 ZAVŘENO 

PÁ 31.12.2021 07:30 - 11:00 
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KOMUNÁLNÍ ODPAD PRO ROK 2022 
 

Od 01.01.2022 platí na území městyse Brozany nad Ohří nová 

obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  

a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „vyhláška“  

a „poplatek“). 

 

Dle této vyhlášky pro rok 2022 se mění výše sazby poplatku 

za komunální odpad, a sice 700 Kč na poplatníka. V platnosti 

zůstává jednotný termín pro úhradu poplatku  

do 30.06.2022. 

 

Poplatek za rok 2022 má povinnost platit fyzická osoba která: 

- má v obci pobyt (občané ČR i cizinci); 

- má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt 

nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 

fyzická osoba (dále jen "poplatník"), a to ve výši 

odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke 

stavbě určené k individuální rekreaci, bytu či rodinném 

domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit 

poplatek společně a nerozdílně. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Za školními vrátky 

Poslední čtvrtina letošního roku byla naštěstí „školní“, a tak 

jsme zvládli uskutečnit spoustu akci.  

V úterý 16. listopadu se žáci ze tříd 8. A, 8. B a 9., vypravili  

na projektový den Zoologické zahrady v Plzni. Jen co stačil 

zručný pan řidič zaparkovat autobus, už na nás čekaly 

lektorky, aby si rozebraly pracovní skupiny. Děti tak pracovaly 

na dvou různých tématech. Prvním byly „Stopy člověka  

v přírodě“, tady se žáci dozvěděli něco o problematice lidské 

činnosti a jejích následcích pro některé živočišné druhy.  

Druhá skupina pracovala na programu „Smysl moderních 

ZOO“, kde žáci při procházení různých částí zoologické 

zahrady diskutovali o významu dnešních zoo a porovnávali 

způsob chovu zvířat v zajetí dnes a v dřívějších dobách.  

 

Prosinec bývá tradičně ve znamení adventních zvyků  

a předvánoční atmosféry. Ve čtvrtek 9. prosince se konala 

Adventní dílna pro veřejnost v prostorách dílen vedle 

hasičské zbrojnice. Tvořit přišli rodiče i prarodiče se svými 

dětmi a vnoučaty, vládla příjemná atmosféra a každý si mohl 

vytvořit a odnést vlastnoručně vyrobenou vánoční dekoraci. 

 

V pondělí 13. prosince tvořili na adventní téma žáci při školní 

adventní dílně. Jejich výrobky pak bylo možné si zakoupit při 

tradičním jarmarku na náměstí v Brozanech ve středu 15. 

prosince.  

 

Kolektiv ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří přeje všem rodičům, 

dětem, přátelům školy a všem ostatním Brozaňákům šťastné 

a veselé Vánoce a v novém roce železné zdraví  

a radost ze života. 

 

Za ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

Strašidelná stezka 30.10.  

Školní družina ve spolupráci 

s obcí Brozany nad Ohří 

uskutečnila dne 30.10. 2021 

Strašidelnou stezku. Na 

stezku se vycházelo ze školní 

družiny a pokračovala dále 

na tvrz. Po cestě mohli žáci 

s rodiči potkat strašidelné 

bytosti jako vědmu, 

kouzelníka, mrtvou nevěstu, 

Addamsovu rodinu, strašidelného klauna, Zlobu, bílou paní  

s rytířem, kata a na závěr upíra, který jim dal malou odměnu 

za statečnost. Po absolvování stezky měli všichni možnost  

se v družině ohřát, dát si kávu, čaj, občerstvení a popovídat 

si o svých dojmech.  
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3.10. 2021 výlet do svíčkárny Rodas  

V pátek 3.10. se uskutečnil výlet do firmy Rodas, která se pyšní 

výrobou domácích svíček, mýdel, čokolády a mnoho 

dalšího. Žáci měli možnost pozorovat proces výroby svíček  

a čokolády. Po výkladu a názorné ukázce jim byly rozdány 

bílé svíčky, které si sami dle své fantazie mohli obarvit.  

 

Další část programu se odehrávala v čokoládovně, kde si 

vyrobili svou vlastní čokoládu a z dostupných surovin ji 

nazdobili. Vše probíhalo ve velmi příjemném a voňavém 

prostředí. Závěrem si prohlédli zvířata na místní farmě.  

 

Všichni odjížděli plní zážitků. Věříme, že na tento výlet budou 

s radostí dlouho vzpomínat.      

 

 
Za ŠD při ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří:  

vedoucí vychovatelka: Petra Svitáková 
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MISTROSTVÍ ČR A SR V AERIAL SPORTS 2021 

V sobotu 13. 11. se v Praze konalo Mistrovství ČR a SR v Aerial 

Sports 2021, které je organizováno pod záštitou European 

Pole Dance Federation. Jedná se o soutěž sportovního 

charakteru v disciplínách vzdušné akrobacie AERIAL HOOP  

a AERIAL SILKS. Této soutěže se v disciplíně Aerial Hoop 

zúčastnily čtyři žákyně ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří – Nikola 

Kafková, Karolína Svobodová, Nela Luna Rychová a Adriana 

Kiršnerová.  

Kategorie Aerial Hoop DĚTI byla v letošním roce nejpočetněji 

zastoupena a naše svěřenkyně se umístily do první desítky.  

Všechna videa ze soutěžního víkendu najdete online na 

kanále YT https://www.youtube.com/watch?v=lTB9omlEF6c. 

Pro všechny čtyři dívky to byla vůbec první soutěž v této 

disciplíně a jsme rádi, jsme se mohli této úžasné akce 

zúčastnit. V tomto krásném, ale náročném sportu jde mimo 

jiné o propojení silových akrobatických prvků a flexibility  

s uměleckým tanečním vyjádřením. Dívky už přes tři roky 

navštěvují kurzy JES Akrobacie a přípravě na soutěž věnovaly 

rok intenzivního tréninku. 

Rádi bychom také poděkovali řediteli naší školy, Mgr.Davidu 

Šálkovi, za podporu a pomoc při přípravě na soutěž. 
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                      Za JES Akrobacii Jana Brůnová a Eliška Rych Junková 
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FLORBALOVÝ TURNAJ 

Dne 6. prosince 2022 se zúčastnili mladší florbaloví hráči  

(1. – 5. třída) turnaje ČEPS CUP v Lovosicích. Na turnaj vyrazilo 

11 dětí (chlapců i děvčat), pod vedením pana učitele 

Tomáše Drnce, který trénuje mladší žáky ve florbalovém 

kroužku, při ZŠ Brozany nad Ohří. Všichni si turnaj moc užili  

a obsadili krásné třetí místo. 
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SPORT TEAM INFORMUJE 

MS XTERRA HAWAII 2021 – Kačka Ježková veze světové zlato 

Havajský ostrov Maui přivítal 05.12 už 25. ročník světového 

šampionátu série XTERRA v terénním triatlonu. Kvůli velkým 

vlnám a bezpečí závodníků se pořadatelé rozhodli zrušit 

plavání a závodilo se tak v duatlonu. Česká republika měla 

v kategorii profesionálních závodníků pouze Karla Duška, 

který obsadil 12. místo. V tzv. AGE GROUP (amatérští 

závodníci) čeští závodníci posbírali hned několik medailí. 

Absolutní vítězkou mezi ženami a mistryní světa se stala 

litoměřická Kateřina Ježková hájící barvy Sport teamu 

Brozany. Z prvního místa ve své věkové kategorii se radovaly 

Barbora Stupková (15-19 let), Hana Odlová (25-29 let) a již 

zmíněná Ježková (35-39 let). Senzační zlato si také odvezl 

Miroslav Motezník, který se stal prvním sportovcem po 

amputaci nohy, co dokázal dokončit havajskou Xterru. 

Závod odstartoval tříkilometrovým během, po kterém 

následovalo 31 km tvrdé horské cyklistiky a 11 km terénního 

běhu, který ještě komplikovalo deštivé počasí. Kačka se již  

v první polovině závodu pohybovala okolo pátého místa, ale 

o celkovém vítězství rozhodla až ve druhé běžecké části, kdy 

se v prudkém tříkilometrovém stoupání dostala před vedoucí 

Carolyne Guay z Kanady a pozici udržela až do cíle, přestože 

se závěr závodu nesl v podobě nepříjemného blátivého 

seběhu. 

„Závod byl extrémně náročný, přestože bylo zrušeno plavání. 

Nahrazený běh a neustálý nápor na nohy po celý závod byl 

pekelný. Deštivé počasí, vlhkost a bahno komplikovalo nejen 

cyklistiku, ale i obě běžecké části. Naštěstí jsem byla 

perfektně připravena na nejhorší a to přišlo. Výsledek  

a absolutní vítězství mne ani ve snu nenapadlo, ale přišla 

zasloužená odměna za celoroční těžkou přípravu. Beru to  

i jako odměnu pro všechny, kteří za mnou stáli a celou 

přípravu mne podporovali.“, podělila se o své pocity Kačka. 

„Velký dík patří mému Sport teamu Brozany, plaveckému 
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trenéru Štěpánu Šetkovi a v neposlední řadě sponzorům, 

přátelům, rodině a všem lidem, co mi věřili a podporovali.“  
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Předběžný přehled akcí, které bude v roce 2022 pořádat 

Sport team Brozany: 

12.03. Běh na Boreč - 18. ročník  

06.05. Běh do schodů o pohár starosty městyse - 15. ročník  

04.06. Běh okolo Hostěnic - 20. ročník  

červenec – Camping Cup - 23. ročník  

30.07. Hostěnický triatlon - 20. ročník  

 

Zároveň bych chtěl jménem celého Sport teamu Brozany 

poděkovat za přízeň a popřát všem občanům Brozan a 

Hostěnic hezké prožití Vánoc, hodně zdraví, štěstí a jen to 

nejlepší do roku 2022.  
 

Za SPORT TEAM BROZANY: Mgr. Jan Řebíček 

 

TENISOVÝ KLUB 

V sobotu 4. prosince 2021 se odehrál tradiční zimní halový 

turnaj ve čtyřhře. Do souboje o putovní pohár se na kurtech 

tenisové haly zapojilo pět tenisových dvojic. Vítězem 

letošního turnaje se stala dvojice Jan Řebíček a Jiří Mišani, 

kteří nenašli přemožitele a celým turnajem prošli bez ztráty 

setu. Stříbrnou příčku obsadila dvojice Jiří Cimr a Jindřich 

Novák a pódiová místa doplnila bronzová dvojice David 

Šálek a Jaroslav Vaníček. 

 

Za TK Brozany: Ing. Jiří Cimr  
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TJ SOKOL INFORMUJE 

Všichni jsme vděčni, že můžeme tento školní 

rok za přísnějších podmínek společně trénovat  

a cvičit. Dokonce bychom rádi naši nabídku 

aktivit rozšířili. Proto zveme všechny rodiče  

a nejmenší děti na:  

CVIČENÍ A HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ 
- cvičení je vhodné pro děti od jednoho roku v doprovodu 

dospělé osoby  

- co nabízíme: tancování, zpívání, pohyb všeho druhu, 

kontakty a interakce s dalšími dětmi 

- kdy a kde: pondělí 9:30-10:30 ve sportovní hale v Brozanech 

- cena: 50 Kč  

- začínáme 10.1.2022, pokud to situace dovolí 

Samozřejmostí je dodržení aktuálně platných 

protiepidemických opatření. V případě dotazů nás 

neváhejte kontaktovat: HProchazkova280@seznam.cz 

 

První prosincový týden proběhlo Mikulášské cvičení pro děti. 

Vzhledem ke covidové situaci jsme ani letos nemohli 

uskutečnit tradiční „Mikulášskou“. Ale i tak děti nepřišly 

zkrátka. Každý dostal balíček plný vitamínů a sladkostí. Moc 

děkujeme Pavlovi Rohlíčkovi a Jahodárně Brozany  

za bohatou nadílku ovoce a za finanční dar pro nákup 

sladkostí pro děti.  

mailto:HProchazkova280@seznam.cz
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Děkujeme cvičitelkám Milušce Pojerové, Marii Šifaldové, 

Hance Dvořákové, Nikolce Dvořákové, Martině Daniškové, 

Olince Gabrielové, Danovi Kubíkovi a jeho asistentce Ivče 

Živcové. Všichni trénují a vedou děti bez nároku na honorář, 

za což jim patří velký dík. Také moc 

děkujeme Pavlínce Kredbové  

a Adélce Šírkové, které jako 

dorostenky zastávají funkci 

pomahatele (tzn. pomáhají 

cvičitelkám s nejmenšími dětmi při 

všestranném cvičení). 

Děkujeme všem věrným členům, 

kteří i když s námi již fyzicky necvičí, 

tak každoročně platí sokolské 

příspěvky, a tím podporují činnost 

našeho Sokola.  

Děkujeme všem příznivcům Sokola. V neposlední řadě 

děkujeme úřadu městyse Brozany nad Ohří za podporu naší 

jednoty. A všem přejeme dobrý rok 2022!      

                                                Za TJ Sokol Brozany: Martina Danišková 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů 

Na konci října proběhlo oficiální zakončení sportovní sezóny 

v podobě slavnostního vyhlášení Podřipské hasičské ligy, kde 

si naše družstva převzala ocenění za svá celková umístění. 

Mladší i starší žáci se nakonec shodně umístili na šestém místě. 

Muži brali v kategorii na 2B druhé místo a v kategorii na 3B 

čtvrté místo. Součástí slavnostního vyhlášení byla mimo jiné 

anketa o nelepší posty, ve které byl Pepa Jindříšek zvolen 

nejlepším strojníkem ligy pro rok 2021 a Tomáš Klíma nelepším 

proudařem. Začátkem listopadu proběhlo slavnostní 

vyhlášení také Krušnohorské ligy, ve které se naši muži umístili 

na celkovém pátém místě.  

Těmito slavnostními vyhlášeními byla oficiálně ukončena 

letošní sezóna a nyní jak děti, tak dospělí nabírají síly  

do nového roku, kdy nás bude čekat opět maraton tréninků, 

příprav a hlavně závodů.  

Závěrem bychom rádi poděkovali jak našim sportovcům  

za výbornou reprezentaci, tak jejich rodičům a všem členům 

sboru, díky jejichž pomoci a podpoře nejen že se můžeme 

těchto akcí účastnit a dosahovat velmi pěkných výsledků, 

ale můžeme vybrané akce také pořádat.  

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Jednotka požární ochrany zasahovala v posledních dvou 

měsících u několika rozmanitých událostí. Dne 21. října jsme 

se podíleli na likvidaci následků orkánu Ignác, který nám 

přinesl strom spadlý přes komunikaci u Jahodárny Brozany  

a následně popadané větší větve v obci Nové Dvory. 

Začátkem listopadu byla jednotka povolána k požáru 

nákladního automobilu, u kterého došlo k zahoření návěsu 

na sjezdu z D8. Následoval opět požár na skládce 

komunálního odpadu v obci Čížkovice-Želechovice, který 

byl ovšem menšího rozsahu než v minulosti a byl tedy 

poměrně rychle lokalizován a následně zlikvidován. Druhý 
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prosincový týden jsme pak zasahovali na stráni za hřbitovem, 

kde došlo k požáru balíku sena. Kromě zásahů proběhl  

v listopadu také výcvik členů jednotky s lezeckým 

vybavením, především pak nácvik techniky slanění  

a způsoby sebezáchrany z výšky. 

Věříme, že toto byly naše poslední zásahy v letošním roce  

a jménem jednotky i sboru dobrovolných hasičů Brozany nad 

Ohří bychom Vám rádi popřáli klidné prožití vánočních 

svátků, bez potřeby naší hasičské přítomnosti a úspěšný vstup 

do nového roku 2022.   
 

Aleš Rybář 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 

Vážení občané, kolegové rybáři i v posledním čísle 

ZPRAVODAJE, Vás rybáři budou informovat, co se u nich 

událo v posledních měsících roku 2021. 

Bohužel virus Covid nás stále svazuje a nedává nám možnost 

žít naplno.  

Blíží se konec roku, prožíváme adventní čas, čekají nás 

vánoční svátky a rybářům se blíží konec sezóny. 

Astronomický podzim končí a zima začíná 21. prosince 2021 

v 16:50 hod Budeme bilancovat jaká byla sezóna, jak jsme 

splnili vytýčené úkoly a jak se zarybnil rybářský revír Ohře 1. 

Každý vlastník povolenky musí do 15. ledna příštího roku 

odevzdat vyplněnou, ale i třeba prázdnou povolenku, to, 

když neměl žádný úlovek a podle toho zjistí, jak byl úspěšný 

rybář. Dále rybář musí do konce dubna zaplatit členský 

příspěvek ve výši 500 Kč a mít splněnou brigádnickou 

povinnost.  

V roce 2022 bude svazová mimopstruhová povolenka stát 

1600 Kč. Už je ale i dost rybářů, co jdou k vodě ne pro maso, 

ale jen pro radost strávit příjemný čas v přírodě a v této 

hektické době si odpočinout a zbavit se starostí a načerpat 

nové síly. Zarybňovací plán byl splněn a řeka byla velice 

dobře zarybněna. 

I nadále i v době pandemie jsme pravidelně schůzovali. Jak 

výbor MO ČRS v Litoměřicích, tak náš výbor. 

Dne 3.11. jsem se zúčastnil s Vaškem Šťástkou, Víťou Vilišem 

dalšího zarybnění řeky, revíru Ohře 1. Vysadili jsme 400 kg 

amura asi 200 ks a 300kg štiky, asi 600 ks. 

Ryby přivezl pracovník SÚS Ústí nad Labem a přijel nám 

pomoci i M. Čurda a Turčín z Litoměřic.  

Hájeni do 16 června budou od 1.1.2021 jen dravci, ostatní 

ryby dle rybářského řádu se mohou lovit po celý rok.   

V sobotu 27.11. jsme se zúčastnili konference MO ČRS 

Litoměřice. Letos se mohlo zúčastnit jen omezený počet 

delegátů, Byli to Václav Šťástka, Jan Šlosr, Karel Nepovím, 
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Zděnek Novák a Vladimír Krpeš. Naše místní organizace má 

celkem 2629 členů. Dospělých 2227, mládež do 15 let 327  

a mládež do 18 let 75 členů. Rybáři místní organizace ulovili 

celkem v roce 2020 6023 ks ryb o celkové váze 13 518 kg. 

Koupili jsme pozemky u jezera Žernoseky, aby rybáři měli 

přístup k vodě a rybaření. Přístupová cesta je na pozemku 

veslařů Slavoje Litoměřice. Je tam závora a ta je zamčena. 

Každý rybář si může za 500 Kč koupit klíč. Rybářský revír jezero 

Žernoseky leží v CHKO České středohoří, a proto je nám 

povoleno prodat rybářům jen 75 klíčů.  

Na našich rybochovných zařízeních si produkujeme násadu 

ryb – je to kapr, amur, lín, pstruh potoční. Za to máme příjem 

262 tis. Kč 

Rybářská stráž pod vedením Vladimíra Krpeš má 52 členů. 

Úzce spolupracujeme s policií České republiky. Zvláště na 

revíru Labe 8,9,10 a jezero Žernoseky je to dnes nutností. 

Vedoucí mládeže Zděnek Novák má v kroužcích celkem 93 

dětí. Činnost je zase narušena Covidem-19, bohužel.  

Ve Vikleticích u ÚN Nechranice má svaz rekreační středisko. 

Letos byla provedena rekonstrukce střediska. Blízko je i krásná 

pstruhová řeka Ohře. Můžete si tam na příští rok naplánovat 

rybářskou dovolenou. Ubytování v chatkách se tak hodně 

vylepšilo a určitě se Vám tam bude líbit. 

Po sjezdu Českého rybářského svazu došlo ke změně stanov. 

Změní se řešení přestupků rybářů proti rybářskému řádu. 

Přestupek už nebude řešit komise při místní organizaci, ale 

Kárná komise SÚS v Ústí n/ Labem. Bylo dohodnuto, že ve 

všech svazech ČRS, bude jednotný sazebník trestů. Největším 

trestem bude vyloučení z řad ČRS až na 5 let.  Dále jsme  

v diskuzi probírali bivakování na revíru Ohře 1. Náš návrh 

/zákaz bivakování na revíru Ohře 1/ byl zapsán do usnesení  

a odsouhlasen.  

Teď bude záležet na tom, jak se k tomu postaví výbor SÚS  

v Ústí nad Labem.  
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Skončila doba výlovů, doba výlovů vánočních kaprů  

a začne jejich prodej. Vánoční kapři jsou českou tradicí  

a rybí maso je zdravé. Letos jako vše i cena kapra vzroste. 

Ví se, že ryby jako vývojově nejstarší obratlovci (přes 400 mil. 

let) mají velice nedokonale vyvinutý nervový systém, který 

není schopen vědomé vnímaní bolesti zprostředkovat. 

Přesto žádám rybáře, aby se u vody k rybám chovali šetrně, 

ohleduplně a podle rybářského řádu. 

MVE na jezu v Hostěnicích – nic moc se nezměnilo, řízení 

pokračuje. Tři spolky teď čekají na vyjádření Krajského úřadu 

v Ústí nad Labem. Investor sám požádal o přerušení řízení do 

konce roku 2021.  

Poslední den v roce se výbor MS Doksany tradičně ve 13:00 

hodin sejde u jezu v Doksanech. Zde zapálíme svíčky, uctíme 

památku zesnulých kamarádů rybářů a rozloučíme se s řekou 

a sezónou 2021. Sejdeme se, bude nás asi 12 a musíme  

a budeme dodržovat nařízení vlády v boji s covidem. 

Vážení občané, kolegové rybáři, užijte si dny volna a klidu 

pořádně, nikam nespěchejte, věnujte se rodině, dělejte jen 

to, co vás baví, máte rádi a co vás naplňuje. Hektických dnů 

si většina z vás užila, a ještě užije i v příštím roce 2022 dost  

a dost. Taková je dnes doba a pochybuji, že se v tomto 

ohledu něco brzo změní. 

Výbor MS Doksany Vám proto přeje hezké Vánoce, klid, 

pohodu, zdraví, dobrý vstup do nového roku 2022 a úspěšný 

celý rok, rybářům hezké chvíle u vody a pěkné úlovky. 

 

V Brozanech nad Ohří 8.12. 

 
                                                      S pozdravem Petrův zdar! Jan 

Šlosr, jednatel MS 
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GREENHORSE INFORMUJE 
 

Náš zookoutek se postupně rozrůstá, a tak do našich hejn, 

smeček a stád přibyli v listopadu Athos a Jasmína, holandské 

zakrslé kozy. Při sčítání obyvatel našeho zoo zákoutí bylo dále 

zjištěno :-)  

Bertík, Pacička, Štuclinka, Fiškus – kočičí smečka 

Žofka, Eda a 4 bratři v Triku – morčátka 

Vilma, Zora a Kamil – slepičí pidihejno (kočinky zakrslé) 

Jujdásek, Hejásek, Mišta a Fišta – zakrslí králíci 

Marion a Herry – český a moravský teplokrevník.  

 

Kromě kroužku Malý chovatel, kde se děti scházejí každý 

čtvrtek od 15 hod. plánujeme opět v létě Letní hlídání se 

zvířátky. Termíny včas zveřejníme.  

 

Naše upřímné poděkování patří všem našim malým 

chovatelům a jejich rodičům za stálou přízeň, úřadu městyse 

Brozany nad Ohří za podporu spolkové činnosti, organizaci 

Služby Brozany s. r. o. za všestrannou technickou podporu, 

Mondi Štětí za finanční podporu z programu Environmentální 

výzva na zřízení Přírodní zahrady, firmě Záveský a spol. za 

zemědělskou technickou podporu, rodině Pojerových  

z Hostěnic a všem dalším ochotným a obětavým lidem, kteří 

jsou ochotni pomoci, když je to potřeba.  

 

Od srdce velký dík za podporu patří těm, bez kterých by náš 

nově vybudovaný zookoutek nevznikl, a to jsou naši nejbližší, 

kteří vědí, jak postavit benjes plot, králíkárnu, kozí chlívek, 

kočičí budku a další zvířecí obydlí.  

 

Všechna zvířátka z týmu Green Horse Vám i sobě přejí klidné 

svátky bez petard a rachejtlí, v novém roce 2022 

nezapomeňte, že veselá mysl je půl zdraví.  
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Mgr. Radka Krunclová 

TERMÍNY UZÁVĚREK ZPRAVODAJE 

Termíny redakčních uzávěrek zpravodaje pro rok 2022: 

11. února 2022 

15. dubna 2022 

10. června 2022 

 

12. srpna 2022 

14. října 2022 

9. prosince 2022 

Občasník ZPRAVODAJ MĚSTYSE BROZANY NAD OHŘÍ. 

Za obsah článků odpovídá jejich autor.  

Vydává městys Brozany nad Ohří, 

 IČO 00263397. Je evidován na MK ČR pod č. j.: E 18608. 

 

Kontakt: Mgr. Martina Danišková zpravodaj@brozanynadohri.cz 

mailto:zpravodaj@brozanynadohri.cz

